
 

 

 

 نقاط) 4( الاول : تمرینال

ℜ   2المعادلة في ل ح)  1  4 5 0x x+ − = 

3)استنتج حلول المعادلات  2 4 5 0x x xe e e+ − 2وكذا= 2 14 5 0x xe e− −+ − = 

3المتراجحة        ℜ   في)حل 3 4 5 0x x xe e e+ −  

 نقاط   8 (التمرین الثاني :

      f    دالة عددیة معرفة  بیانھا على المجال كما یلى: 

0    ات الفاصلةالدالة عند النقطة ذ لمنحنىالمماس  المستقیم المرسوم ھو 1x = 

f(1)وf(1)سب )بقراءة بیانیة اح1 ′      

))عین اشارة 2 )f x وكذا اشارة( )f x′     

) المترجحات)حل بیانیا 3 ) 0f x )و ≤ ) 0f x′ )و≤ ) 1f x ≤     

[    من xنقبل انھ من اجل كل  ]0,5   :     ( ) (2 )f x a bx x= + −          

 bو a)عین عبارة الدالة المشتقة بدلالة  1

 bوaعین قیمة كل من و  1)استعمال نتائج السؤال2 

)علما أن    gواستنتج جدول تغیرات الدالة    fالدالة     تغییرات)ادرج جدول 3 )( )2
( )g x f x=  

 نقاط) 8(التمرین الثالث : 

 g   2حیث    الحقیقيدالة عددیة للمتغیر( 1)( ) xg x x e −= + 

 g لة)ادرس تغیرات الدا1 

)بین ان المعادلة  )2 ) 0g x 1تقبل حلا وحیدا على  = 1,
10 5

 − −  
 gثم إستنتج إشارة   αولیكن

2 حیث f نعتبر الدالة 2( 1)( ) xf x x e −= +                

):               xمن اجل كل    )تحقق ان الدالة المشتقة تحقق 1 ) 2 ( )f x g x′ = 

  اللانھائیةوعین الفروع  f  )ادرس تغیرات الدالة2 

)2)بین أن 3 )f α α α= )  حصرا ل  استنتجثم − )f α 
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))احسب 5  ) ( )1 11 , , , 1
2 2

f f f f   − −   
   

 −210تعطى النتائج مدورة إلى 

))ارسم 6 )cf (   منحنى الدالة 

4تعطى )7 3 2 10.0018,,, 0.049,,, 0.135,,, 0.367e e e e− − − −= = = = 
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